
Referat fra generalforsamling 9. februar 2011  
 
1. Valg af dirigent: Jes blev valgt og konstaterede at forsamlingen var lovligt indvarslet. 

Inden beretningen blev der gjort opmærksom på nogle uhensigtsmæssigheder i 
vedtægterne, som bestyrelsen har noteret sig til gennemgang og evt. rettelse på næste 
års generalforsamling. 

 
2. Formandens beretning – der henvises til separat beretning. Klaus supplerede med at 

fortælle at der skal være Vejlestafet senere i år på det nye Haraldskær-kort. 
Beretningen blev herefter godkendt. 

 
3. Regnskab og budget – kassereren gennemgik regnskabet der udviser et flot overskud 

på 135.869,44 kr. (mod det budgetterede underskud på 3.000 kr.) Regnskabet blev 
godkendt. 
Budget: Per redegjorde for budgettets største post, udgifter til kortfremstilling, hvor vi 
budgetterer med at hente nogle udenlandske korttegnere til at tegne vores 
nærområder. 
Budgettet udviser et underskud på 54.985 kr. 

 
4.  Fremtidsplaner: Find vej-projektet i sammenhæng med DOF’s rekrutterings-kampagne 

skal gerne fylde noget i foråret 2011. Vi vil derudover have flere involveret i 
klubarbejdet ved etablering af arbejdsudvalg, bl.a. for ungdom og arrangementer. 
Henrik Sperling nævnte at vi arbejder på at få trådløst netværk på Bøgelund, og når det 
er på plads kan vi lave mere undervisning på Bøgelund, f.eks. banelægning, O-Service 
og hjemmeside. 

  
5. Indkomne forslag: Kontingentstigning foreslået af bestyrelsen af hensyn til at tilpasse 

indtægten herpå i forhold til vores kontingent-udgift til DOF. Dette blev vedtaget. 
Herudover havde Klaus stillet forslag omkring klubløbetrøjer. Dette affødte en længere 
debat. Konklusionen blev at vi arbejder videre med ønsket om lange trøjer og en større 
model. Forslaget blev herefter trukket tilbage.  

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Christian træder ud af bestyrelsen, Tina Blach blev nyvalgt. 
Susanne modtaget genvalg og blev valgt. 

 
7.  Valg af suppleanter: Genvalg til Anders og Dan 
 
8.  Valg af revisor: Genvalg til Marianne 
 
9.  Valg af revisorsuppleant: Genvalg til Jes 
 
10. Eventuelt: 

Steen takkede for en god modtagelse i klubben.  
Debat omkring skyldig startafgift – beløbet er på 2.937 kr. hvilket i nogles øjne er et 
stort beløb, i andres et lille beløb. Der opfordres til at huske at betale sine startafgifter 
til tiden. De fleste udeståender er i mellemtiden blevet betalt efter en hilsen fra 
kassereren. 



Christian reklamerede for værelser til påskeklubturen 2011. 
Aase nævnte at vi også bestiller til påsken 2012. 
HC gjorde opmærksom på at vi også har overtræksdragter, der nærmest kan bestilles 
fra uge til uge. Nærmere herom i næste klubblad. 
Klaus har nogle gamle kort over Stenderup, Frederikshåb og Fovslet hvis nogen vil se 
dem. 
HC efterlyste hjælpere til Lillebælt Halvmarathon d. 7. maj – vi skal være 24 hjælpere. 
Susanne afsluttede med at takke Christian for hans mange år og gode indsats i 
bestyrelsen samt Jes for en godt ledet generalforsamling. Start 19.30 – slut 20.41. 


